6. roénik — MAT — Uhly vrcholové, vedlejsi, souhlasné, stiidavé

Do okének piSte jenom Eisla (bez °).

1. Vypoctéte velikost uhlu a:

38°

95°

132°

2. Urcete velikost uhli na obrazku:

B 452
56° L
3|60°
3. PiSte ano — ne:
a) vedlejsi uhel k thlu ostrému je ahel tupy f) soudet dvou vedlejsich Ghld je roven 360°
b) vrcholovy thel k thlu ostrému je thel ostry g) soudet dvou ostrych thli je vZdy ostry ithel
¢) vedlejsi uhel k uhlu tupému je Ghel tupy h) souet ostrého a tupého thlu je 180°
d) v trojihelniku nemohou byt dva tupé tihly i) v trojthelniku nemohou byt 3 shodné dhly

€ysndetavon ositych uhil je vady Whel gy ) primy Ghel lze ziskat settenim 3 ostrych Ghla

4. Uréete velikost uhld v trojuhelniku: 5. Zapiste velikost danych uhlu.
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